

# 商业巨头明天齐聚紫金山

云锋基金年会本周六在紫金山庄举办,马云、史玉柱等亲临会场



报名邮箱:ykb@pt0163.com

云锋—快报投资平台开通以来,接到了来自江苏省内众多的项目说明书。本周六上午,2010云锋基金(江苏)论坛将在南京紫金山庄举行。这场云集了马云、史玉柱、刘永好、汪建国等国内商业巨擘和卓越投资人的盛会,将为众多有想法、有前景的创业者和创业者带来财富和机遇。

“云锋基金”是中国唯一一

个由成功企业家组成的基金,阿里巴巴集团董事局主席马云、原聚众传媒创始人虞锋、巨人网络董事长史玉柱、新希望集团董事长刘永好、银泰投资董事长沈国军、新奥集团董事长王玉锁、分众传媒董事局主席江南春、深圳迈瑞医疗董事长徐航、中国动向董事长陈义红、易居中国董事局主席周忻、五星电器创始人汪建国、七匹狼创始人周少雄、九阳股份董事长王旭宁、优孚控股总裁张幼才等10多位成功企业家都是云锋基金的发起人。云锋基金的理念是关注未来并创造未来,分享成长的经验,更加开放,打造下一代企业家和培育世界

级的企业。作为领先全国的经济大省,江苏不缺乏优秀的创业项目,也不缺乏出色的创业领军者,但是,并不是所有的项目都能及时获得资本市场的垂青,很多有发展前途的企业家也没能找到良好的融资平台,这个时候,有着丰富创业投资经验的云锋基金投资团队带着人、带着钱,亲临江苏,成为弥补前述缺憾的难得之机。

云锋基金十分看好江苏的投资环境,12月18日,云锋基金将在南京紫金山庄举办年会,届时,针对江苏境内具备高成长性的新兴投资对象的云锋基金江苏投资中心也将设立。同时,马

云、史玉柱、刘永好、汪建国等商业巨头将集聚紫金山,给云锋—快报投资平台带来的众多有想法、有前景的创业者和创业项目带来巨大的财富机遇。

本次年会上,云锋基金专职主席虞锋以及史玉柱、刘永好、沈国军等都将带来精彩的主题演讲。50家国内主流媒体,100位苏商行业领袖,200位新兴产业领军者将莅临本会,前瞻经济大势、研判投资方向、启迪投资智慧、捕捉投资机会。此外,云锋还将颁发“云锋50”2010江苏最具投资价值项目和“新新苏商100”2010江苏最具成长性企业。 快报记者 成小穿 张波

## 保险公司员工都买什么保险



加息之后,无论是投连险、万能险还是今年风光无限的分红险都显得有些吃力。尽管各家保险公司已相继上调万能险结算利率,但在CPI一路高涨的趋势下,万能险结算利率仍远远落后于CPI增幅。在这种情况下,什么样的保险能给投保人带来实实在在的保障和收益?记者日前从某寿险了解到,在

保险公司内部,员工们最热衷的还是传统型保险,没有分红没有收益,满期返还。

目前各家保险公司的万能险结算利率已远远落后于CPI增幅。以万能险为例,大部分险企的万能险年化收益率仍在4%左右,和银行5年期4.2%的利率相比仍有差距。分红险整体收益水平基本保持在3.5%~5%,个别优秀的公司高达7%以上。但是,在11月CPI涨幅环比扩大0.7个百分点后,分红险的收益压力陡增。

一家大型寿险公司的工作人员日前向记者透露,虽然保险公司不断推出各种各样的投资类保险产品,今年推出的险种当

中,分红险最多,和万能险、投连险相比,分红险保底,更安全。不过,这位工作人员表示:“在我们公司内部,最热销的险种是一款纯保障型的产品,几乎每个员工都买了。”记者发现,这是一款重大疾病险,缴费期为20年,保障终身,如果发生重大疾病或身亡,那么三倍赔付,合同终止;如果被保险人自然死亡,三倍赔付仍会给受益人,合同终止。上述工作人员表示,如果保额为5万元,那么最终不管是否需要理赔,都能获得15万元。

该工作人员告诉记者,投资类保险最大的好处是定期给予回报,而传统保障型保险在保险

期内一般不会有任何收益。“我们计算过若干个险种的收益情况,即便考虑通胀因素,传统型保险也不输投资类保险。”不仅如此,投资类保险的保障功能也被削弱,同样是重疾险,分红险附加重疾不仅价格高,而且所承保的疾病种类也少了一些。

上述寿险公司的资深人士告诉记者,在目前的经济环境下,CPI高企、股市低迷,投资类保险产品的收益情况相对较差,因此它们和传统型保险相比较就没什么优势可言了。因此,他认为,如果这样的经济形势不变,保险回归传统保障功能会逐渐成为主流。 快报记者 张波

## 全球黄金储备 中国排名第六

日前,世界黄金协会公布了国际货币基金组织(IMF)金融统计数据库的最新黄金储备排名表,显示出世界各国(或组织与地区)截至12月中旬的官方黄金储备数据,美国仍然是世界黄金储备最多的国家,中国内地黄金储备总额世界排名第六,官方数据为1054.1吨。

与2009年12月的黄金排名相比,俄罗斯一年来积极增金167.5吨,升到第8位。国际货币基金组织、欧洲央行是主要的售金组织,IMF的黄金储备比1年前减少了158.6吨。2010年底,排名前10位的国家(或地区、组织)名称与2009年底排名相比,并无新面孔出现;而在排名前20位的国家地区中,新出现了沙特阿拉伯的身影。在排名前100位的国家或组织中,发展中国家或地区数量占据了67%的数额,比2009年的62%增加5个席位。

值得注意的是,与2008~2009年度相比,2009~2010年度,黄金的主要储备国“惜售”现象十分明显,法国、荷兰等往日售金国家一年内没有再卖出黄金。而发展中国家的买金步伐也较2009年有所放缓。另外,由于中国内地外汇储备数额巨大,目前中国内地的黄金储备数额虽高,却只在外汇储备中占据了1.7%的份额,是黄金储备排名前20位国家中占比最低的国家。

《广州日报》

## 2010黄金储备前十名

(单位:吨)

排名(组织)	国家	2010年	占外储比例	2009年
1	美国	8133.5	73.9%	8133.5
2	德国	3401.8	70.3%	3407.6
3	IMF	2846.7	-	3005.3
4	意大利	2451.8	68.6%	2451.8
5	法国	2435.4	67.2%	2435.4
6	中国	1054.1	1.7%	1054.1
7	瑞士	1040.1	16.4%	1040.1
8	俄罗斯	775.2	6.7%	607.7
9	日本	765.2	3%	765.2
10	荷兰	612.5	57.5%	612.5